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Protokoll der Mitgliederversammlung des 1. PBC 

Würzburg/KT am 20.07.2023 

 

1. Formales 

Bekanntgabe der Tagesordnung 

Sebastian Möldner liest die Tagesordnung vor. 

 

Feststellen der anwesenden Vereinsmitglieder 

Anwesenheitsliste liegt bei. Es sind 19 Mitglieder anwesend. 

 

Überprüfung der Adressdaten 

Ebenfalls auf der Anwesenheitsliste vermerkt. 

 

Feststellen der Beschlussfähigkeit 

Die Versammlung ist beschlussfähig. 

 

2. Vorrede des 1. Vorsitzenden 

Sebastian Möldner: Noch haben wir keine gesonderten Mitgliedsbeiträge für Jugendliche, das 

wollen wir ändern, da das attraktiver für potenzielle neue Mitglieder ist. 

 

3. Anträge 

(1) Einführung eines Mitgliedsbeitrags für Jugendliche 
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Sebastian Möldner: Wie in der Vorrede erwähnt, ist das notwendig für die Zukunft des 

Vereines. Jugendlich bedeutet bis zur Vollendung des 20. Lebensjahres, also bis zum Tag, an 

dem man 21 Jahre alt wird. 

Abstimmung: 0 dagegen, 0 Enthaltungen, 19 dafür → damit ist der Antrag akzeptiert. 

(2) Festlegung des Mitgliedsbeitrages für Jugendliche auf 7,50€ 

Sebastian Möldner: Betrag ist ein guter Mittelweg, der reicht, um Gebühren für alles zu decken. 

Abstimmung: 0 dagegen, 0 Enthaltung, 19 dafür → damit ist der Antrag angenommen. 

 

4. Entlastung des Vorstandes und Wahl des neuen Vorstandes 

Entlastung des Schriftführers 

18 dafür, 1 Enthaltung, 0 dagegen → Entlastung von Lukas Lubczyk. 

 

Wahl des Schriftführers (einfache Mehrheit) 

Lukas Lubczyk schlägt Sebastian Möldner vor, weil Sebastian das Amt des 1. Vorsitzenden 

niederlegen wird. 

17 dafür, 1 Enthaltung, 1 dagegen → Sebastian Möldner nimmt Wahl an und ist Schriftführer. 

 

Bericht des Sportwarts Pool 

Zlatan Coralic: Nur eine unserer Mannschaften ist aufgestiegen, allerdings auch eine 

abgestiegen. Die 1. Mannschaft konnte sich in der Liga halten, was erfreulich war. Bei den 

Vereinsmeisterschaften werden wir Handicaps einführen, damit mehr schwächere Spieler 

mitmachen. Außerdem werden die VMs knapper aneinander und eher im Winter/Frühjahr 

liegen. 

 

Entlastung des Sportwarts Pool 
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18 dafür, 1 Enthaltung, 0 dagegen → Zlatan Coralic wird entlastet. 

 

Wahl des Sportwarts Pool (einfache Mehrheit) 

Sebastian Möldner schlägt Zlatan Coralic vor. 

17 dafür, 1 Enthaltung, 1 dagegen → Zlatan nimmt Wahl an und ist Sportwart Pool. 

 

Bericht des Sportwarts Snooker 

Luca Craciunescu ist nicht anwesend, hat aber einen Bericht verfasst → wird von Lukas 

Lubczyk vorgelesen. 

 

Entlastung des Sportwarts Snooker 

14 dafür, 0 Enthaltungen, 0 dagegen → Luca Craciunescu entlastet. 

 

Wahl des Sportwarts Snooker (einfache Mehrheit) 

Lukas Lubczyk schlägt Andreas Kübler vor (schriftliche Kandidatur liegt bei). 

19 dafür, 0 Enthaltungen, 0 dagegen → Andreas nimmt Wahl an und ist Sportwart Snooker. 

 

Kassenprüfbericht von Stefan Schlosser 

Er war beim Markus daheim und hat die Zahlen ausführlich geprüft, alles hat genau gepasst, 

bis auf den letzten Cent. Lob von Stefan an Markus. 

 

Rechenschaftsbericht des Kassenwarts 

Markus Futschek: Hat eine Zusammenfassung der Kosten erstellt und liest diese vor (liegt bei). 

Hat dieses Jahr die größten Posten zusammengefasst, z.B. Trainerausbildungen und 



 
 

4 
 

Trainingskosten. Freut sich über die letztjährige Entscheidung, das SEPA-Mandat eingeführt 

zu haben. 

 

Entlastung des Kassenwarts 

19 dafür, 0 Enthaltung, 0 dagegen → Markus ist entlastet. 

 

Wahl des Kassenwarts (einfache Mehrheit) 

Sebastian Möldner schlägt Markus Futschek vor. 

18 dafür, 1 Enthaltung, 0 dagegen → Markus nimmt Wahl an und ist Kassenwart. 

 

Rechenschaftsbericht des ersten Vorsitzenden 

Sebastian Möldner: Bericht liegt bei und wird von Sebastian vorgelesen. 

 

Entlastung des ersten Vorsitzenden 

18 dafür, 1 Enthaltung, 0 dagegen → Sebastian ist entlastet. 

 

Wahl des ersten Vorsitzenden (einfache Mehrheit) 

Markus Futschek schlägt Lukas Lubczyk vor. 

18 dafür, 1 Enthaltung, 0 dagegen → Lukas Lubczyk nimmt Wahl an und ist 1. Vorsitzender. 

 

Rechenschaftsbericht des zweiten Vorsitzenden 

Thomas Kröhnert: Ich habe mich etwas zurückgezogen, weil Rest des Vorstandes sich sehr 

engagiert und aus privaten Gründen, daher werde ich nicht mehr als 2. Vorsitzender 
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kandidieren. Ich habe mich bislang um die Trainerausbildung, die Mitgliederliste und andere 

Verwaltungsaufgaben, z.B. E-Mail-Verkehr mit Verband, gekümmert. 

 

Entlastung des zweiten Vorsitzenden 

17 dafür, 2 Enthaltung, 0 dagegen → Thomas ist entlastet. 

 

Wahl des zweiten Vorsitzenden (einfache Mehrheit) 

Lukas Lubczyk schlägt Christoph Spall vor. 

18 dafür, 1 Enthaltung, 0 dagegen → Christoph nimmt Wahl an und ist 2. Vorsitzender. 

5. Wahl des Kassenprüfers 

Stefan Schlosser wird mit 18 Stimmen dafür und einer Enthaltung entlastet. Matthias Stabrey 

ist nicht mehr Vereinsmitglied und ist daher ebenfalls einstimmig entlastet. 

Sebastian Möldner schlägt Stefan Schlosser vor. 

Abstimmung: 18 dafür, 1 Enthaltung, 0 dagegen → Stefan nimmt Wahl an und ist Kassenprüfer. 

 

6. Mannschaftsberichte – Was ist in der letzten Saison passiert? 

Pool 

Christoph Spall: 1. Mannschaft Saison gut angelaufen, 2. Platz zur Halbzeit, hintenraus etwas 

Luft gelassen, am Ende 4. Platz, zufrieden 

Peter Hilpert: 2. Mannschaft schlecht, Vorrunde keine Punkte, Rückrunde bisschen besser, 

Abstieg trotzdem, aber Spaß gehabt 

Markus Futschek: 3. Mannschaft gut gelaufen, Aufstieg, 1 Punkt nur liegen gelassen, gegen 

Ende nochmal besser geworden 

Sebastian Möldner: 4. Mannschaft auch abgestiegen, war neu zusammengestellte Mannschaft, 

harmonisch, 2x kleines Personalproblem, hat sich aber immer wieder geklärt 
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Stefan Schlosser: 5. Mannschaft lief gut, lange 1. Platz, am Ende etwas unglücklich und Punkte 

dann liegen gelassen, fast nur gegen Aschaffenburg gespielt, nächstes Jahr 2 Spieler leider 

weniger da 

6. Mannschaft: niemand da, Zlatan sagt, die Mannschaft hatte etwas Personalmangel an 

einzelnen Spieltagen, aber das bessert sich nächste Saison 

 

Snooker 

Lukas Lubczyk: 1. Mannschaft war gut, sind aufgestiegen, nur 1 Niederlage, sonst teils deutlich 

gewonnen 

Detlef Basler: 2. Mannschaft war in Ordnung, kommen immer mehr Leute, die Lust und auch 

Spaß haben, auch wenn die Saison nicht siegreich war 

7. Ziele für die neue Saison 

Zlatan Coralic: Liga halten bzw. Aufstieg sind für alle Mannschaften das Ziel 

Lukas Lubczyk: gerne mehr Leute bei den Bezirksmeisterschaften 

Sebastian Möldner: einige Vereinsaktionen werden angeboten (Fulda Turnier, Fahrt nach 

Deggendorf, Weihnachtsdoppel …) 

 

8. Mannschaftsmeldung für die neue Saison 

Zlatan Coralic: Mannschaften bis Mitte August melden, deswegen warten wir noch mit finaler 

Einteilung, grober Plan steht aber schon 

Sebastian Möldner: gibt Details zum vorläufigen Plan, einige Snookerspieler haben auch Lust 

auf Pool und helfen aus 

Lukas Lubczyk: Snooker ist alles klar, 2 Mannschaften, Besetzung wie letztes Jahr 

 

9. Sonstiges 
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Werner: Trikots aus Baumwolle für eine Mannschaft möglich? → Sebastian Möldner: Nein, 

finanziell nicht drin 

Werner: Exakt gleiches Motiv, nur anderes Material, Mannschaft selbst zahlt auch? → Stefan 

Schlosser: kann ein Beispieldruck machen lassen, danach wird genaueres entschieden, muss 

aber einheitlich sein 

Wir stimmen ab, ob dieser Schritt erstmal gemacht wird:  

14 dafür, 1 Enthaltung, 4 dagegen → Angenommen 

Lukas Lubczyk: bräuchten im Vorstand jemanden, der Öffentlichkeitsarbeit betreibt (für 

Jugend, Damen etc) → auch die nicht Anwesenden ansprechen und sich Gedanken machen 

Verabschiedung durch Sebastian Möldner 

 

Die Versammlung ist geschlossen. 

Anhang 

Einladung zur Mitgliederversammlung 

Anwesenheitsliste 

Bericht des 1. Vorsitzenden 

Kassenbericht vom Kassenwart 

Bericht des Sportwarts Snooker 

Kandidatur von Andreas Kübler zum Sportwart Snooker 

 

 

 

__________________________                                    _______________________________ 



 
 

8 
 

Sebastian Möldner (bislang 1.  

Vorsitzender, jetzt Schriftführer) 

Lukas Lubczyk (bislang 

Schriftführer, jetzt 1. Vorsitzender) 

 


